



Нина ШАБУРОВА

Красноярск

Нина Афанасьевна Шабурова, ветеран завода «Красмаш», родилась в 1942 году на Севере, в деревне Игнатьевская Афанасьевского района Кировской области. С 1963 года живёт в Красноярске. Печаталась в заводском коллективном сборнике стихотворений и в заводской газете, в альманахе «Новый Енисейский литератор».

МОРОЗ НЕ ПОМЕХА

Мария слыла очень заядлой лыжницей и не пропускала ни одного выходного дня, чтобы не встать на лыжи и отправиться в поход.

Но однажды она заболела. На соревнованиях так увлеклась лыжной гонкой, нахваталась морозного воздуха и слегла на две недели. Было мучительно сознавать, что зима уходит, а она в постели.

Но вот болезнь отступила, и Мария, не теряя времени, отправилась в поход, несмотря на сорокаградусный мороз.

Вышла из электрички на станции Петряшино и встала на лыжню.

Конечно, она оказалась единственной лыжницей в эту стужу, но нетерпение было настолько велико, что одиночество Марию не смущало.

Мороз сразу дал о себе знать, начали зябнуть руки, ноги, лицо, но Мария упорно шла вперёд. Сразу пошёл подъём, и она скоро разогрелась.

Погода стояла тихая, ни дуновения ветерка. Вскоре поднялось солнце, вообще стало весело. Правда, поделиться радостью было не с кем.

Начался спуск. Удивительно, что с горы Мария не летела на скорости, а шла медленно, как и в гору. Впервые оказавшись в такой ситуации, Мария открыла для себя, что в сильный мороз структура снега такова, что скольжение отсутствует совсем. Но настроение было отличным, она на природе — это главное.

Птицы тоже пели, радовались солнцу.

Конечно, при малой скорости весь маршрут она не прошла, но возвращалась домой в прекрасном настроении.